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Team Xavis.

Proficiat met de aankoop van uw twee-armige kneder.
De machine werd alvorens te leveren getest in het magazijn te België.
Zo kan Xavis garant staan voor de levering van een machine die klaar is voor
installatie.

Voor een goede werking en lange levensduur van uw machine, raden wij u
aan deze handleiding grondig door te nemen alvorens aan de slag te gaan
met de machine.

Xavis dankt u voor het vertrouwen en interesse en wenst u veel werkgenot.



1. SPECIFICATIES
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NOTA
Het gebruik van deze industriële machine houdt risco’s in zoals verhitte
oppervlakken, scherpe voorwerpen of de blootstelling aan elektrische
stroom. Deze handleiding wordt U ter beschikking gesteld om
u te begeleiden in het veilig en efficiënt gebruiken van onze machines.

Alle benodigdheden, beschouwd als gevaarlijk of niet, moeten in

overeenstemming met de principes van een correcte werkmethode gebruikt worden.

De bediener van deze machine moet meerderjarig zijn. Lees en volg de instructies

grondig om deze machine in veiligheid te gebruiken en een optimaal gebruik van

de machine te verzekeren.

Bloemcapaciteit

1,5 - 6 kgDeegcapaciteit

Spanning

Armomwentelingen

Nettogewicht machine

Motorvermogen

1 - 3 kg

0,5 - 3 L

35 - 65 /min

49 kg

750 W

Vloeistof 50%

Twinchef 06

230 V

Bloemcapaciteit

3 - 12 kgDeegcapaciteit

Spanning

Armomwentelingen

Nettogewicht machine

Motorvermogen

2 - 8 kg

1 - 4 L

35 - 65 /min

88 kg

1500 W

Vloeistof 50%

Twinchef 12

230 V



2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN
2.1 VEILIGHEIDSSYMBOLEN 
Voor uw veiligheid houdt u rekening met het volgende symbool als u het aantreft
op de machine.

Dit label betekent dat enkel een gekwalificeerde technicus toegang tot deze 
plaats heeft. De machine moet losgekoppeld worden van het elektriciteitsnet 
vooraleer onderhoud of herstellingen uit te voeren.

2.2 WERKVEILIGHEID
Deze machine mag enkel bediend worden door personeel dat voldoende is
opgeleid in het gebruik van de machine en op de hoogte is van de informatie in
deze handleiding.
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OM EEN VEILIGE WERKOMGEVING TE VERZEKEREN, MOET U AAN VOLGENDE 
INSTRUCTIES VOLDOEN:
1. Installeer de machine volgens de veiligheidsvoorschriften van de werkvloer. 
2. Plaats de machine niet nabij warmtebronnen of in ontploffingsgevaarlijke
omgevingen.
3. Blijf alert en vermijd afleiding tijdens gebruik.
4. Draag geen loszittende kleding tijdens het werken met de machine.
5. Verwijder, bedek of wijzig geen identificatieplaatjes op de behuizing.
6. Gebruik de machine niet als werkoppervlak en plaats er geen onnodige voorwerpen
op.
7. Gebruik geen tijdelijke of slecht geïsoleerde stroomaansluitingen.
8. Controleer regelmatig de stroomkabel en kabelklem; laat bij schade deze
onmiddellijk vervangen door gekwalificeerd personeel.
9. Stop de machine direct bij storingen, abnormaal gedrag of ongebruikelijke
geluiden.
10. Ontkoppel de machine van het stroomnet voor onderhoud of herstellingen.
11. Draag beschermende handschoenen bij onderhoudswerken.
12. Laat uitzonderlijk onderhoud of herstellingen uitsluitend uitvoeren door
gekwalificeerd personeel.
13. Reinig de machine niet met stromend water of water onder druk.
14. Draag beschermende handschoenen bij het werken met scherpe onderdelen.
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Deze machine is ontworpen om jarenlange diensttevredenheid te leveren. 
Een correcte installatie is essentieel om de beste prestaties, doeltreffendheid en
probleemloze werking te bereiken.

NOTA: 
Het is zeer belangrijk dat deze machine correct wordt geïnstalleerd en correct 
is afgesteld voor gebruik. De installatie moet gebeuren in overeenstemming met 
lokale elektriciteits-, brand-, gezondheids- en veliligheidsvoorwaarden. 

3. INSTALLATIE 
3.1 ALGEMENE INSTALLATIEVOORWAARDEN

3.2 INSTALLATIE 
Installeer deze machine in een goed geventileerde ruimte om schadelijke
deeltjesophoping te voorkomen. Alleen gekwalificeerd personeel mag de installatie
uitvoeren. Afwijkingen van de geldende voorschriften of fabrieksvoorschriften maken de
garantie ongeldig. Door de fabrikant verzegelde of beschermde onderdelen (zoals
verfverzegeling) mogen enkel door geautoriseerde technici worden afgesteld, niet door
de installateur. De gebruiker is verantwoordelijk voor correcte aansluiting en werking
van de machine.

3.3 UITPAKKEN 
Bij ontvangst van de machine: verwijder alle verpakkings- en transportmaterialen,
inclusief plastic beschermlagen op de behuizing. Bewaar deze materialen totdat u hebt
gecontroleerd of de machine, zowel aan de buiten- als binnenkant, geen transportschade
heeft. De koper is verplicht eventuele schade onmiddellijk te melden aan de
transportfirma.

3.4 LOCATIE 
1. Kies een locatie met minimaal 0,6 m vrije ruimte rondom voor bediening, onderhoud
en herstellingen.
2. Plaats de machine in de juiste werkpositie op een vlakke, stevige en droge
ondergrond.
3. Zorg voor optimale stabiliteit door de machine zowel in de breedte als diepte
waterpas te plaatsen.

3.5 ELEKTRISCHE AANSLUITING 
1. Zorg dat de aansluiting op het elektriciteitsnet zich binnen het bereik van de
stroomkabel bevindt. Gebruik geen verlengkabels om de machine aan te sluiten.
2. Controleer het identificatieplaatje en stem de aansluitingen af op de
stroomtoevoerspecificaties. Een gekwalificeerde technicus voert de elektrische
aansluiting uit volgens de geldende veiligheids- en lokale voorschriften.

Voordat u de machine op het elektriciteitsnet aansluit, controleer het volgende:
1. Er is een zekeringschakelaar geplaatst binnen 2 meter van de machine.
2. De stroomkabel is voorzien van een wartel en spanring bij de invoeropening in de
machine.
3. Alle kabelaansluitingen zijn gecontroleerd en goed vastgezet.

Eens de elektrische aansluiting is gemaakt, is de machine klaar voor gebruik. 
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Per stap stel je de snelheid

in (1 tot 5) De snelheid

wordt ingesteld met

behulp van de     en

toetsen

Per stap stel je de timer in.

De timer geeft de kneedtijd

in minuten aan. De timer

wordt ingesteld met

behulp van de     en

toetsen

Je kan 10 stappen instellen

(0 tot 9)

Kies het stapnummer met

behulp van de     en

toetsen
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CONTROLE PANEEL

Timer

Snelheid

Bediening

1 0 0 1
Stap nummer Stap Timer Stapsnelheid

Stap nummer Minuten Stapsnelheid

Nadat je de gewenste stappen hebt ingesteld druk je op de start toets.

Het kneedproces zal starten vanaf de geselecteerde stap op het paneel.

De ingestelde stappen zullen automatisch worden afgewerkt.

Om het kneedproces te pauzeren druk je op de starttoets.

Om het kneedproces te hervatten druk je nogmaals op de starttoets

Het kneedproces zal stoppen wanneer eerstvolgende stap met de timer op 0 wordt

bereikt.

Aan/Uit
toets

Stapnummer

Stop
toets

Start/Pauze
Toets
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GEBRUIK VAN DE MACHINE:

Vul enkel de de tijd en de snelheid van de gewenste stappen in!!

Voorbeeld:

Stap 1: gedurende 7 min in versnelling 1.

Stap 2: gedurende 5 min in versnelling 3.

Stap 3: gedurende 4 min in versnelling 5.

Stoppen met kneden:

Stap 4: timer op 0 min zetten.

OPGELET

0 Als het kneedproces is ingesteld op stap 0, wordt alleen

deze stap

REINIGING
Gebruik een vochtige doek of spons met een zacht detergent en water om de machine
te reingen. Gebruik geen agressieve zuren of chemicaliën die het oppervlak van de
kuip kunnen beschadigen. Het is toegestaan om reinigingsmiddelen te gebruiken die
zijn bedoeld voor het desinfecteren en wassen van industriële machines in de
voedingssector.

De kneedarmen zijn gemakkelijk demonteerbaar.
Draai de linker vergrendelmoer in wijzerzin los.
Draai de rechter vergrendelmoer in tegenwijzerszin los.
Het kneedarm mechanisme is vaatwasbestendig.

ERROR CODES

E-01

E-04

E-08 Oververhittingsbeveiliging

Sluit de veiligheidskap in de juiste positie

Controleer de temperatuur van de machine en

neem contact op met professionals

Draai de knop om het uit te schakelenNoodstopbeveiliging

Veiligheidskap beveiliging



Xavis ❙ BLANKENBERGSESTEENWEG 44A ❙ 8377 ZUIENKERKE - BELGIUM

T: +32 (0)50 70 26 63 ❙ info@xavis.be


